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ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΚΑΡΑΜΠΑΤΣΩΛΗ

Βουλευτής Ν. Εύβοιας – Νέα Δημοκρατία

Αθήνα, 18/03/2026

ΑΝΑΦΟΡΑ

ΠΡΟΣ: 

1) τον ΥΠΟΥΡΓΟ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ κ. ΓΙΑΝΝΗ Α. 

ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ

2) Τον ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ κ. ΣΤΑΥΡΟ Ν. ΠΑΠΑΣΤΑΥΡΟΥ.

ΘΕΜΑ: “Ανάγκη χορήγησης έκτακτης οικονομικής ενίσχυσης του Αναγκαστικού 

Δασικού Συνεταιρισμού Βλαχιάς Ευβοίας για την έκτακτη κάρπωση χαλέπιων 

πευκών, πλατανιών και ελάτων που έχουν καταστραφεί λόγω των έντονων 

καιρικών φαινομένων που έπληξαν την περιοχή τα προηγούμενα έτη”.

Η περιοχή της Βλαχιάς στη Βόρεια Εύβοια έχει δυστυχώς πληγεί επανειλημμένως 

σοβαρά από έκτακτα καιρικά φαινόμενα, όπως οι καταστροφικές πλημμύρες του 

2020, οι πυρκαγιές του Αυγούστου του 2021, οι κακοκαιρίες Daniel και Elias. 

Αποτελεί ένα από τα ελάχιστα σημεία της Βόρειας Εύβοιας που ενώ τα δάση της 

διασώθηκαν από τις πυρκαγιές, εντούτοις καταστράφηκαν από τα προαναφερθέντα 

έκτακτα καιρικά φαινόμενα που ακολούθησαν. Περαιτέρω, τα έλατα, τα πεύκα και 

τα πλατάνια των δασών της περιοχής πλήττονται ταυτόχρονα και από ασθένειες. Τα 

πυκνά αυτά δάση, τα οποία εκτείνονται έως τη θάλασσα, προσφέροντας ένα 

εκπληκτικό θέαμα, είναι ιδιαιτέρως σημαντικά για όλη την περιοχή, ιδιαίτερα μετά 

τις καταστροφές.

Το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, μετά τις πυρκαγιές στη Βόρεια Εύβοια 

το 2021, προέβη σε οικονομική ενίσχυση προς τους δασικούς συνεταιρισμούς της 

Βόρειας Εύβοιας, ενίσχυση την οποία δεν έλαβε ο Αναγκαστικός Δασικός 
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Συνεταιρισμός Βλαχιάς. Σημειωτέον δε, ότι ο ως άνω Συνεταιρισμός, από τη 

δημιουργία του έως και σήμερα δεν έχει λάβει καμία ενίσχυση, παρά τις πλημμύρες 

και πυρκαγιές που έπληξαν την περιοχή κατά τα τελευταία έτη.

Ως εκ τούτου, κρίνεται επιτακτική η ανάγκη χορήγησης έκτακτης οικονομικής 

ενίσχυσης προς τον Αναγκαστικό Δασικό Συνεταιρισμό Βλαχιάς Ευβοίας, ούτως 

ώστε να προβεί στην απαραίτητη έκτακτη κάρπωση για χαλέπια πεύκη, πλατάνια 

και έλατα των δασών που έχουν καταστραφεί λόγω των καιρικών φαινομένων και 

των ασθενειών. 

Καταθέτω, λοιπόν, ως αναφορά την επιστολή του Προέδρου του Αναγκαστικού 

Δασικού Συνεταιρισμού Βλαχιάς Ευβοίας, κου ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΤΣΟΥΜΑΡΗ, την οποία 

θα βρείτε συνημμένη στην παρούσα.

Η ΚΑΤΑΘΕΤΟΥΣΑ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ ΚΑΡΑΜΠΑΤΣΩΛΗ






